



## **В Краснодаре женщина предстанет перед судом для решения вопроса о применении к ней принудительных мер медицинского характера**

Первым отделом по расследованию особо важных дел краевого управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении 82-летней местной жительницы, уличенной в совершении запрещенных уголовным законом деяний, предусмотренных п.«а» ч.2 ст.110 УК РФ (доведение лица до самоубийства), ч.3 ст.33, ч.1 ст.30, п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ (организация приготовления к убийству сотрудника полиции по найму), ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия) и ст.119 УК РФ (угроза убийством).

По данным следствия, пенсионерка с июня 2018 года по январь 2022 года, систематически причиняла своему брату психические страдания, высказывая оскорбления, и применяла по отношению к нему физическую силу. 7 января 2022 года родной брат женщины свел счеты с жизнью, выпрыгнув из окна. С января 2022 по апрель 2023 года пожилая женщина, испытывая личную неприязнь и подозревая в причастности к смерти ее брата оперуполномоченного городского отдела уголовного розыска, решила организовать его убийство. Для реализации задуманного пенсионерка стала просить своих знакомых из числа ранее судимых граждан оказать ей содействие в поиске исполнителей данного преступления. Деятельность обвиняемой попала в поле зрения правоохранительных органов, и дальнейшие ее действия проходили под контролем. Подысканные «исполнители», в роли одного из которых выступил сотрудник полиции, согласились совершить преступление. В качестве вознаграждения женщина пообещала передать им 1 миллион рублей. Фигурантка сообщила адрес места жительства предполагаемой жертвы и составила схему проезда к его дому. 5 мая 2023 года пенсионерке были продемонстрированы фотографии, на которых была запечатлена инсценировка убийства. На следующий день она передала часть оговоренного вознаграждения в сумме 25 тысяч рублей, после чего была задержана. Кроме того, ранее женщина угрожала фельдшеру скорой медицинской помощи обрезом ружья, которое незаконно приобрела и хранила. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники Центра противодействия экстремизму и ОРЧ (СБ) ГУ МВД РФ по краю.

Согласно выводам проведенной психолого-психиатрической экспертизы фигурантка страдает хроническим психическим расстройством в форме органического бредового (шизофреноподобного) расстройства в связи со смешанными заболеваниями, которое лишает ее возможности осознавать характер своих действий и руководить ими. Материалы уголовного дела с постановлением о применении в отношении женщины принудительных мер



медицинского характера направлены в суд.

## Изображения



06 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1866748>